
ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА 
Дев’яте скликання
ПРОТОКОЛ № 61

засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку

Від 19 грудня 2022 р.

Початок роботи 11.00 год. 
Кінець роботи 15.20 год. 
Кімн. 206 міськвиконкому

Всього членів постійної комісії: 15

з них:
- присутні на засіданні: Гладкий Г.А., Маслянко О.А., Діскант Р.В., Друмашко В.Г.,

Євпак В.М., Кудактін С.В., Бандура І.В.,
Шабатура С.В., Казарян Н.П., Мельник О.О., Карась П.М., 
Мелікова О.П.

- прийшли із запізненням:
- відсутні: Замирайло О.А.,, Мушієк А.М., Пустовар В.В.
- залишили зал засідань'.
Запрошені та присутні:

Харенко Т.ї. - директор департаменту фінансової політики 
Дубовий О.М. - заступник начальника управління інформаційної політики 
Белов Б.О. - директор департаменту освіти та гуманітарної політики 
Кульчиковський В.Е. -  директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг 
Отрешко С.В. -  в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу 
Молодик С.В. -  управління інспектування
Пидорич К.М. -  в.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпе
чення
Крилов А.О. -  заступник директора департаменту архітектури та містобудування 
Удод І.І. -  директор департаменту економіки та розвитку
Чубіна А.М. -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Керівники комунальних підприємств
Івашкова Н.Є. - депутат міської ради
Сухарьков І.В. -  депутат міської ради
Шевченко Г.Ю. -  депутат міської ради
Волошин А.І. -  депутат міської ради
Агапова О.М -  депутат міської ради
Мкртчян А.Р. -  депутат міської ради
Прядка С.М. -  депутат міської ради
Савенко О.С. -  депутат міської ради
Представники громадськості

1. СЛУХАЛИ: Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 
2023 рік (23576000000)

Інформація комунальних підприємств
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Інформує: Сухарьков І.В. -  директор КП «Черкасиводоканал»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Діскант Р.В., Гладкий 
Г.А., Євпак В.М., Казарян Н.П.

Запропоновано розглянути податок на прибуток з січня 2023 року.

Інформує: Савенко С.О. -  заступник директора КП «Черкаська служба
чистоти»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Казарян Н.П., Діскант
Р.В.

Депутат Діскант Р.В. запропонував встановити податок на прибуток для 
КП «Черкаська служба чистоти» на рівні 2022 року, за що голосували: «за» - 9.

Підтримано.

Інформує: Кібало Т.О. - директор КП «Черкаські ринки»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Діскант Р.В., Бандура 
І.В., Казарян Н.П., Кудактін С.В., Гладкий Г.А., Євпак В.М.

Депутат Діскант Р.В. запропонував збільшити в два рази податок на 
прибуток (до 40 тис.грн.) для КП «Черкаські ринки».

Інформує: КП «Комбінат комунальних підприємств»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Бандура І.В., Діскант 
Р.В., Кудактін С.В.

Інформує: КП «СК «Будівельник»

Інформує: Гончаров Ю.А. -  директор КП «МСК «Дніпро»

Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Бандура І.В., Казарян 
Н.П., Євпак В.М., Діскант Р.В.

Інформує: Кібало Т.М. -  директор КП «Черкаські ринки»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Казарян Н.П., Кудак
тін С.В., Євпак В.М., Діскант Р.В., Друмашко В.Г., Карась П.М.

Депутат Казарян Н.П. запропонував встановити податок на прибуток для 
КП «Черкаські ринки» 365 тис.грн., за що голосували: «за» - 4.

Не підтримано.



з

Депутат Друмашко В.Г. звернувся надати звіт підприємства за рік.

За пропозицію встановити податок на прибуток для КП «Черкаські рин
ки» у сумі 150 тис.гри. голосували: «за» - 10.

Підтримано.

Інформує: Карась П.М. -  директор КПТМ«Черкаситеплокомуненерго»

Із запитаннмя до доповідача звернулися депутати Діскант Р.В., Гладкий 
Г.А., Євпак В.М., Друмашко В.Г.

Депутат Карась П.М. оголосив про конфлікт інтересів та участі в голо
суванні не бере.

Депутат Діскант Р.В. запропонував встановити податок на прибуток для 
КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» у сумі 17,4 млн.грн., за що голосували: 
«за» - 10, «не голосували» - 1.

Підтримано.

Депутат Карась П.М. озвучив пропозицію до п.24 проекту рішення: 
Встановити, що в 2023 році підприємства та організації, які належать до кому
нальної власності міста та мають кредитні угоди з міжнародними кредитними 
організаціями та в кредитних угодах передбачено несплату відповідних 
дивідендів, сплачують частину чистого прибутку (доходу) у розмірі 0 відсот
ків (додається).

За винесення пропозиції депутата Карася на розгляд сесії голосували: 
«за» -9, «утримались» - 1, «не голосував» - 1.

Підтримано.

Голова комісії Гладкий Г.А. звернувся до КПТМ «Черкаситеплокому
ненерго» та КП «Черкасиводоканал» надати у постійну комісію копії кредит
них угод.

Інформує: СлуцькаВ.П. -  директор КП «Кінотеатр Україна»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Бандура І.В.,Євпак
В.М.

Інформує: директор КП «Черкасиелектротранс»
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Із запитанням до доповідача звернулися депутати Євпак В.М., Друмаш- 

ко В.Г., Бандура І.В., Кудактін С.В.

Депутат Бандура І.В. запропонувала департаменту житлово- 
комунального комплексу надати інформацію про розмір фонду оплати праці 
контролерів у тролейбусах на рік.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу 
Отрешко С.В. надав роз'яснення по суті.

Інформує: КП «Екологія»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Друмашко 
В.Г.,Гладкий Г.А., Казарян Н.П.

Інформує: КП «ЧЕЛУАШ»

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Кудактін С.В.

Інформує: КГІ «Міськсвітло»

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Друмашко В.Г.

Інформує: Шевченко Г.Ю. -  директор КП «Дирекція парків»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Бандура І.В., Друмаш
ко В.Г., Діскант Р.В., Кудактін С.В.

Інформує: КП «БЛАГОУСТРІЙ»

Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Кудактін С.В., Дру
машко В.Г.

Інформує: Ван Є.Л. -  директор КП «Черкаській міський зоологічний
парк «Рошен»

Із запитанням до доповідача звернулися депутат Діскант Р.В., Друмашко
В.Г.,

За пропозицію встановити для КП «Черкаській міський зоологічний 
парк «Рошен» податок на прибуток на рівні фінансового плану голосували: 
«за» - 10.

Підтримано.

Інформує: Івашкова Н.Є -  директор КП «Інститут розвитку міста та ци
фрової інформації»
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Інформує: Чен Д.О. - директор КП «Черкасиінвестбуд»

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Друмашко В.Г., Євпак 
В.М., Бандура І.В..

Депутат Друмашко В.Г. звернувся КП «Черкасиінвестбуд» надати шта
тний розпис підприємства та інформацію про заключені всі інвестиційні уго
ди за 2021-2022 роки та кошти, які були отримані по цих угодах.

(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)

Видаткова частина бюджету

Доповідає: Харенко Т.І. -  директор департаменту фінансової політики

Інформує: Молодик С.В. -  заступник начальника управління інспекту
вання

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Кудактін С.В., Дру
машко В.Г., Бандура І.В.

Депутат Кудактін С.В. звернувся управлінню інспектуванню надати пе
релік тимчасових споруд, які демонтовані в 2022 році і які плануються на де
монтаж.

Пропозиція підтримана.

Галузь «Освіта»

Інформує: Белов Б.О. -  директор департаменту освіти та гуманітарної
політики

Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Друмашко В.Г., Ку
дактін С.В., Гладкий Г.А.

Доповідач Белов Б.О. озвучив пропозиції департаменту освіти та гума
нітарної політики від 13.12.2022 №1804-12-4/1 та №1806-12-4/1 (додаються).

Зазначив, що необхідно з міського бюджету додаткове фінансування у 
сумі 96 340 тис.грн. для виплати заробітної плати педагогічним працівникам.
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Галузь «Архітектури та містобудування»

Інформує: Крилов А.О. -  заступник директора департаменту архітектури
та містобудування

Галузь «Департамент управління справами та юридичного забезпечення»

Інформує: Пидорич К.М. -  в.о. директора департаменту управління
справами та юридичного забезпечення

Доповідач Пидорич К.М. звернулася виділити 459 тис.грн. на закупів
лю оргтехніки.

Депутати звернулися надати уточнену пропозицію по відділах.

Депутат Діскант Р.В. запропонував розробити Програму фінансування 
електроного документообігу.

Галузь «Департамент фінансової політики»

Інформує: Харенко Т.І. -  директор департаменту фінансової політики

Галузь «Департамент охорони здоров'я та медичних послуг

Інформує: Кульчиковський В.Е. -  директор департаменту охорони здо
ров'я та медичних послуг

Озвучив пропозиції департаменту охорони здоров'я та медичних послуг 
від 13.12.2022 №1509/14-06-01 та №1508/14-06-01 (додаються).

Галузь «Департамент житлово-комунального комплексу»

Інформує: Отрешко С.В. -  заступник директора департаменту житлово-
комунального комплексу

Депутат Казарян Н.П. запропонував при прийнятті бюджету розвитку 
врахувати конкретні прохання військових.

Депутат Діскант Р.В. запропонував залишити кошти в резервному фонді 
для міста, а кошти бюджету розвитку направити на допомогу ЗСУ.

Голова комісії Гладкий Г.О. запропонував передбачити 400 млн.грн. для 
ЗСУ та департаменту житлово-комунального комплексу підготувати зміни до
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Програми підтримки ЗСУ на суму 400 мли.гри. голосували: «за» -  2, «утрима
лись» - 4.

Не підтримано.
Ц М 4 -

Голова комісії Гладкий Г.А. запропонував 600 тиє.грн. передб* 
резервному фонді, 400 млн.грн. передбачити на зміни до Програмичтідтримки 
ЗСУ.

ити в

Депутат Казарян Н.П. запропонував передбачити 230 млн.грн. на Про
граму підтримки ЗСУ (115 млн.грн. за рахунок спецфонду, 115 млн.грн. за ра
хунок резервного фонду), за що голосували: «за» - 8, «утримались» - 1.

Підтримано.

Доповідач Отрешко С.В. озвучив пропозицію щодо додаткового виді
лення коштів в бюджет розвитку на облаштування Алеї Слави (додається).

Із запитанням до доповідача Отрешка С.В. звернулися представники 
громадскості.

ВИРІШИЛИ: 1. Пропозиції до доходно!' частини (додаються).
2. Продовжити розгляд бюджету 20.12.2022 об 11.00 в к.206
мвк.

Голова комісії Георгій ГЛАДКИЙ

Секретар Інна Бандура


